
ENQUÊTE DE SATISFACTION [PSSM + Journée à distance EHPAD] 

Enquête réalisée sur la période du [28/02/2023 au 13/04/2023] par l’équipe du CERFOS auprès des stagiaires 
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L’organisation (convocation, logistique, repas…) a-t ’elle 

répondu à vos attentes ?  
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Les objectifs de la formation ont-ils été atteints ? 
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Cette formation a-t ’elle répondu à vos attentes ? 
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Satisfaction concernant l’animation et la pédagogie : 

 Très 
satisfaisant 

Satisfaisant Peu 
satisfaisant 

Pas du tout 
satisfaisant 

NSP 

Qualité des interventions 100 %     

Méthodes pédagogiques 91 % 9 %    

Matériels et supports 91 % 9 %    

Temps d’échange 100 %     

 
Acquisition de connaissances et compétences pendant la formation : 
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Auto-évaluation de votre niveau de connaissances sur la 
thématique après formation :

Commentaires sur la satisfaction globale de la formation : 

Excellent duo! Très dynamiques! Echange constructif. Formation enrichissante et claire, je la recommande. 

Possibilité d'échanger sur des situations cliniques très appréciables et rassurantes. 

Commentaires journée à distance : 

A développer dans les EHPAD en équipe. Permet de se remettre un peu en question, faire un point et trouver des axes 

d'amélioration. Respect du temps de parole de chacun. Sans jugements.  

Beaucoup d'échanges sur des situations cliniques qui permet de réfléchir sur son positionnement professionnel. 

100 % des stagiaires ont été satisfait par le contenu 



ENQUÊTE DE SATISFACTION [PSSM + Journée à distance EHPAD] 

Enquête réalisée sur la période du [10/05/2023 au 08/06/2023] par l’équipe du CERFOS auprès des stagiaires 

 

[14] questionnaires saisis 

[14] participants 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’organisation (convocation, logistique, repas…) a-t ’elle 

répondu à vos attentes ?  
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Les objectifs de la formation ont-ils été atteints ? 
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Cette formation a-t ’elle répondu à vos attentes ? 
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Satisfaction concernant l’animation et la pédagogie : 

 Très 
satisfaisant 

Satisfaisant Peu 
satisfaisant 

Pas du tout 
satisfaisant 

NSP 

Qualité des interventions 100 %     

Méthodes pédagogiques 100 %     

Matériels et supports 100 %     

Temps d’échange 93 % 7 %    

 
Acquisition de connaissances et compétences pendant la formation : 
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Auto-évaluation de votre niveau de connaissances sur 
la thématique avant formation :
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Auto-évaluation de votre niveau de connaissances sur la 
thématique après formation :

Commentaires sur la satisfaction globale de la formation : 

Bonne formation, beaucoup d'échanges, formateurs dynamiques... J'ai apprécié les 2 jours de formation, je vais apprendre à aborder les personnes différemment. 

Ludique, pertinent, jeux de rôle, interactions, témoignages. Binôme des 2 formateurs efficace et efficient. Formateurs dynamiques maitrisant leurs sujets et sachant 

fédérer, impulser le groupe. Une formation qui fait du bien et qui met du sens à notre relation à l'autre. 

Commentaires journée à distance : 

Très bonne formation menée par des professionnels qui connaissent le sujet sur le bout des doigts. 

Bonne formation qui nous sera utile dans notre rôle de soignant (et non soignant). 

100 % des stagiaires ont été satisfait par le contenu 


